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Vyjádření dotčeného dopravního úřadu k částečné uzavírce silnice III/43619 
v obci Hostkovice  
 
Dne 14. 12. 2022 byla Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu 
Olomouckého kraje předložena žádost o vyjádření dopravního úřadu k částečné 
uzavírce silnice III/43619 v obci Hostkovice. Důvodem je výstavba vodovodních 
přípojek. 

Termín: od 20. 1. 2023 do 20. 3. 2023.  

Po posouzení předložené žádosti, po projednání s dopravcem ARRIVA 
autobusy a.s. a s Koordinátorem Integrovaného dopravního systému Olomouckého 
kraje, p. o. (dále jen KIDSOK), Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského 
úřadu Olomouckého kraje, jako dotčený dopravní úřad (dále jen dotčený dopravní 
úřad), souhlasí s částečnou uzavírkou, pokud budou splněny následující 
podmínky: 
 

1. Předmětným úsekem silnice je vedena veřejná linková osobní doprava, linka 
891346, která je provozována dopravcem ARRIVA autobusy a.s. Linka 
je provozována na základě smlouvy o veřejných službách 
v přepravě cestujících. 

Předmětným úsekem silnice bude umožněn spojům dotčené linky průjezd 
po volné části vozovky okolo posuvného pracovního místa v délce max. 35 m, 
kde silniční provoz bude upraven přechodným dopravním značením. Protože 
provoz těchto linek zajišťují nízkopodlažní autobusy s běžnou šířkou 2,55 m 
a délkou 13 m i 15 m, pro bezpečný průjezd autobusů daným úsekem silnice 
musí průjezdný profil vozovky splňovat minimální šíři 3 m a nerovnosti vozovky 
nesmí překročit výšku 10 cm. 

V průběhu stavebních prací dojde na dobu nezbytně nutnou k omezení obsluhy 
zastávky Tršice,Hostkovice,náves (směr Velký Týnec). KIDSOK, p. o. navrhuje 
přemístit autobusovou zastávku přibližně o 75 m zpět ve směru jízdy před 
rodinný dům č. p. 8. Pro zachování bezpečnosti cestujících při nastupování 
a vystupování musí být v náhradním prostoru zpevněný / zhutněný povrch 
nástupní hrany v délce min. 14 m. Přesné umístění přemístěné zastávky musí 
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být projednáno s Dopravním inspektorátem Policie ČR a stanoveno přechodnou 
úpravou provozu na pozemních komunikacích. Označení přemístěné zastávky 
přechodným dopravním značením zajišťuje žadatel. 

2. Požadujeme, aby o přemístění zastávky v předstihu 5 pracovních dní 
a o jakékoliv změně termínů uzavírky neprodleně informovala odpovědná 
osoba zhotovitele (žadatele o uzavírku) dopravce ARRIVA autobusy a.s. 
(tel. 724 270 680), KIDSOK, p.o. (tel. 587 336 654), a dopravní úřad 
(tel. 585 508 313). 

3. Žádáme silniční správní úřad, aby zapracoval do rozhodnutí o povolení uzavírky 
shora uvedené podmínky, a rozhodnutí zaslal dotčenému dopravnímu úřadu 
a dopravci ARRIVA autobusy a.s.    

 
 
 

S pozdravem 

 

Ing. Alena Vašinková 
         vedoucí oddělení 

 
 
 
 
Dále obdrží:   

1. KIDSOK, p. o. 

2. Arriva autobusy a.s. 

3. Magistrát města Olomouce, Odbor stavební, oddělení státní správy na úseku 
pozemních komunikací 
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